
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   
Vážení spoluobčania  ! 
Dovoľte mi prihovoriť sa k Vám v čase blížiacich sa  najkrajších sviatkov pokoja, lásky a porozumenia . 
Vianočné sviatky sú obdobím na ktoré netrpezlivo čakáme, lebo ich čaro a výnimočnosť nás napĺňajú pocitmi šťastia, pohody a harmónie. 
Atmosféra týchto dní je plná spomienok i očakávaní, nič nie je bežné ani všedné , napriek tomu, že Vianoce sú každý rok. Ich okúzľujúce 
čaro sa nedá ničím nahradiť ani napodobniť. 
Vianočné sviatky v každom z nás upevňujú základné ľudské hodnoty. 
Tíško prichádza tento zvláštny čas keď sa stretávajú rodiny, príbuzní a známi, keď si sadáme k spoločnému stolu, aby sme sa tešili z jedinečnej 
sily, ktorej hovoríme rodinné puto. 
V tento sviatočný čas chceme byť  navzájom k sebe dobrí, chceme každému rozdávať len radosť. 
Vianoce sú obdobím, keď sa každý snaží byť s blízkymi, keď si uvedomujeme silu priateľstva, lásky , úcty a obetavosti. Pre každého z nás je 
dôležité, aby sa dni napĺňali spokojnosťou, ľudskou spolupatričnosťou, osobným uplatnením , ako i dosahovaním vytúžených cieľov. 
Vianočný čas má svoje neopísateľné  čaro pre každého, kto sa nepozerá iba očami, ale i srdcom, a je príležitosťou zastaviť sa , a pozrieť sa 
do hĺbky svojej duše. Tam, kde sú skryté naše najtajnejšie túžby a želania. 
V tento čas pokoja  sa schádza  rodina  
a na život spolu sa spomína ,  
pri stole slávnostne prestretom aj prázdne miesta sú  
 a slzy vtekajú cez slová do hlasu .  
V tento čas pokoja s jedličkou na stole  
pre šťastie budúce zabudni na bôle. 
Blikajúce sviečky – symbol Vianoc nech rozžiaria plápolavým plameňom naše srdcia, naše vnútro. Veď každý z nás s vďakou prijíma teplé 
ľudské slovo, pohladenie či len pohľad a svet sa zrazu stáva krajším. Človek sa musí vedieť tešiť i zo šťastia toho druhého. Tíško znejú koledy , 
Tichá noc – svätá noc rozciťuje naše srdcia . 
V tento sviatočný čas si viac ako inokedy uvedomíme, že napriek dospelosti v každom z nás drieme kúsok malého dieťaťa, ktoré netrpezlivo 
čaká na nádherne pripravený štedrovečerný stôl, voňavú kapustnicu, žiarivý stromček a darčeky, ktoré nás pod ním čakajú. 
Vianočné sviatky – čas radosti ,  si vychutnajme   so všetkým čo k nim patrí. V dušiach nech sa nám rozhostí krásny pocit, na stole nech 
zavonia kapor, či iné dobroty , a Štedrý večer nech zanechá v našich srdciach stopu pohody a radosti. 
Milí spoluobčania,  
chcem Vám všetkým poďakovať za pomoc a podporu pri budovaní nášho  mesta.   
Ďakujem Vám všetkým za doterajšiu dôveru v moju prácu a prácu mojich spolupracovníkov. Pevne verím, že i naďalej budeme pracovať 
pre Vás  - občanov mesta. 
Na záver Vám, Vážení spoluobčania, želám, aby ste vianočné sviatky strávili v radosti, pokoji, porozumení, v novej nádeji a nový rok 2016 
nech Vám prinesie mnoho úspechov, optimizmus a vieru v lepšiu budúcnosť. 
                                                                            

                                                                                             Ing. Vladislav VIŠŇOVSKÝ                                                                                    
primátor mesta 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

    MESTO MEDZILABORCE  - INFORMUJE 
      

Bezpečnejšie Medzilaborce 
Mesto Medzilaborce získalo dotáciu zo štátneho rozpočtu 
SR na rok 2015 na zabezpečenie úloh prevencie kriminality 
pre projekt „Rozšírenie kamerového systému v meste 
Medzilaborce“. Dotácia činí sumu 10 000€. Spoluúčasť je 
20%. V pláne je zakúpenie troch kamier s príslušenstvom, 
ktorý plánované rozmiestnenie je:   
- na križovatke ulíc Zámočníčka a Dobrianskeho 
- pri kruhovom objazde 
- na ul. Mierová za železničným priecestím  
Rozšírenie kamerového systému o spomenuté kamery 
zabezpečí lepší, prehľadnejší servis o dianí v meste, 
podanie presnejších informácií a umožní okamžité 
nasmerovanie hliadok polície na miesto diania. Kamery 
budú chrániť občanov mesta pred krádežami, lúpežným 
prepadnutím, vlámaním sa do obydlí , atď.  
„Projekt bol finančné podporený Radou vlády Slovenskej 
republiky pre prevenciu kriminality“.  
 

Medzilaborce bez čiernych skládok 
 

Mesto Medzilaborce sa zapojilo do výzvy o poskytnutie 
podpory formou dotácie v rámci rozšírenej špecifikácie 
pre rok 2015 na činnosť C4: Sanácia miest s nezákonne 
umiestneným odpadom. Zapojenie  bolo úspešné. Mesto 
na daný projekt pod názvom – „Sanácia Medzilaboriec“ 
získalo z Environmentálneho fondu čiastku 20316,0€. 
Spolufinancovanie  je vo výške 5%, ktoré bude hradené 
z vlastných zdrojov.  
 

 

 

 V rámci dotácie  sa vyčistí 7 nelegálnych skládok.  
Aktivity: zber, zvoz, vytriedenie odpadu na separovanom 
dvore, uloženie odpadu na skládke KO Monastyr Krásny 
Brod a sanácia (úprava miesta do pôvodného stavu).  
Lokality:  

- za Borovom smer Habura – ide o dve parcely, 
ktoré sa nachádzajú tesne pri ľavej strane cestnej 
komunikácie  II/559 Humenné – Čertižné.  

- za Domom sv. Nikolaja  parcela sa nachádza v 
tesnej blízkosti areálu Detského domova sv. 
Nikolaja na ul. Duchnovičovej Medzilaborce  

- ul. Zámočnícka - parcela sa nachádza v tesnej 
blízkosti administratívnej budovy bývalého 
Lesostavu Medzilaborce  

- ul. Popradova pri vode - parcela sa nachádza v 
tesnej blízkosti poľnej cesty vedenej popod 
železničný most z ulice Popradovej k vodnému 
toku Laborec.  

- za ZŠ Komenského - parcela sa nachádza v tesnej 
blízkosti boxových garáži  na ul. Komenského 
Medzilaborce  

-  ul.  Cintorínska za garážami - parcela sa 
nachádza v tesnej blízkosti boxových garáži  na ul. 
Cintorínskej Medzilaborce  

 
Ide prevažné o zmesový komunálny odpad, ktorý sa 
navážal viacerými nezistenými osobami v rokoch   2014-
2015. Odstránením nelegálnych skládok sa zbavíme 
odpadu, ktorý nelegálne vyhadzujú nezodpovední a 
neslušní ľudia a naše mesto bude čistejšie. 
Ukončenie prác sa plánuje do konca novembra 2015. 
 
                                  

                            



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

    MESTO MEDZILABORCE  -  INFORMUJE 
20. októbra 2015 mesto Medzilaborce a ÚPSVaR v Stropkove podpísali 
Dohodu o zabezpečení podmienok vykonávania aktivačnej činnosti 
formou menších obecných služieb pre obec a o poskytnutí príspevku 
na aktivačnú činnosť formou menších obecných služieb obci podľa   
§ 52 zákona č. 5/2004 Z. z. o službách zamestnanosti a o zmene a 
doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov na obdobie 
od 01. 11. 2015– 30. 04. 2016 
Aktivačná činnosť formou menších obecných služieb pre obec je 
podpora udržiavania pracovných návykov dlhodobo 
nezamestnaného občana, ktorý je poberateľom dávky v hmotnej 
núdzi a príspevkov k dávke v hmotnej núdzi. Menšie obecné služby 
pre obec organizované obcou, rozpočtovou organizáciou alebo 
príspevkovou organizáciou, ktorej zriaďovateľom je obec, je forma 
aktivačnej činnosti UoZ vykonávaním prác, ktoré sú určené na: 
zlepšenie ekonomických podmienok, sociálnych podmienok, 
kultúrnych podmienok, tvorbu, ochranu, udržiavanie a zlepšovanie 
životného prostredia obyvateľov obce, starostlivosť o ochranu a 
zachovanie kultúrneho dedičstva, podporu vzdelávania, rozvoj a 
poskytovanie sociálnych služieb a ďalších činností obce v sociálnej 
oblasti, rozvoj a ochranu duchovných a kultúrnych hodnôt, 
doplnkové vzdelávanie detí a mládeže a rozvoj a podporu 
komunitnej činnosti. 
28. 10. 2015 bola podpísaná Dohoda o poskytnutí finančného 
príspevku na podporu vytvorenia pracovného miesta pre 
znevýhodnených UoZ u verejných zamestnávateľov podľa § 54 ods. 1 
písm. a) zákona č. 5/2004 Z.z. o službách zamestnanosti a o zmene 
a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov v rámci 
projektu „Šanca na zamestnanie“ pre subjekty nevykonávajúce 
hospodársku činnosť.  
Bolo prijatých 19 uchádzačov na dobu 9 mesiacov od 1. 11. 2015 – 
30. 07. 2016, ktorí boli vybraní na základe znevyhodnenia. Jedno 
pracovné miesto bolo obsadené do oblasti umenia a kultúry, 1 – 
komunitný pracovník, 1 – inštruktor, cvičiteľ športových a rekreačných 
aktivít a šestnásti pomocní pracovníci budú pomáhať pri údržbe 
mestskej zelene, chodníkov, objektov vo vlastníctve mesta, zbere 
odpadov a likvidácií atď. 
Aj prostredníctvom vykonávania takýchto projektov môže človek rásť, 
učiť sa a  získavať nové skúsenosti. 
                                                                                 

DNI MESTA MEDZILABORCE 
 
 
 

15. ročník tradičného podujatia, ktoré 
Medzilaborčania poznajú, sa uskutočnilo v dňoch 20. -  21. 
novembra 2015. Piatkový program Dní mesta Medzilaboriec 
odštartovali Laborecké trhy. Jesenné dni prinášajú pestrosť 
farieb ale aj vôňu jesene, a preto súčasťou piatkového 
programu bolo otvorenie výstavy v dome kultúry pod 
názvom „Plody jesene“ Na tejto výstave mali možnosť diváci 
vidieť krásne práce z gaštanov, orieškov, tekvíc, šišiek, 
tekvicových jadierok, jesenných kvetov, zeleniny či ovocia, 
ktoré vytvorili žiaci ZŠ Duchnovičova, ZŠ Komenského, ženy z 
Únie žien z Čertižného a dôchodcovia z Klubu dôchodcov 
v Medzilaborciach, ktorým patrí veľká vďaka. Každá 
dekorácia bola jedinečná a originálna.  

S repertoárom tradičných ľudových piesní sa 
predstavili o 17.00 hod. v priestoroch Domu kultúry sólisti 
rusínskych piesní z nášho regiónu a hostia o. Pavol Novák 
s dcérou Alexandrou a ŽSS Lelija. Primátor Ing. Vladislav 
Višňovský udelil ďakovný list Mesta Medzilaborce Michalovi 
Dobdovi za dlhoročnú, intenzívnu a tvorivú činnosť, za 
interpretovanie a propagovanie tradičnej kultúry doma 
i v zahraničí a za aktívny podiel pri výchove mladej 
generácie k tradičným hodnotám svojich predkov.   

V sobotu 21.11.2015 pokračovali trhy a zároveň 
v dopoludňajších hodinách sa na Laboreckej ulici  konala 
ochutnávka zabíjačkových špecialít.  
Nezabudnuteľným koncertom folkovej legendy, českého 
speváka, skladateľa a textára Honza Nedvěda 
s doprovodom,  sa ukončili dvojdňové Dni mesta 
Medzilaborce. 
Obyvateľom nášho mesta a blízkeho okolia bol ponúknutý 
 naozaj bohatý program, z ktorého si každý mohol vybrať to, 
čo mu bolo najbližšie.   
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

   

   

    

     

            

  

            

                



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                                                                     
 
 

   

      

      

    

              

Návšteva z partnerského mesta Náměšť nad Oslavou 
Partnerská spolupráca miest a obcí predstavuje hodnoty ako priateľstvo a 
spoluprácu, príležitosť na zdieľanie problémov, výmenu názorov a 
porozumenie v oblastiach spoločného záujmu partnerských miest.Mesto 
Medzilaborce uzavrelo s mestom Náměšť nad Oslavou dňa 23. 11. 2001 
Zmluvu o priateľstve a spolupráci. Mimo vzájomnej spolupráce a výmeny 
informácii v oblasti hospodárskej a obchodnej tento krok priniesol aj 
obojstranné poznanie v oblasti kultúrnych a spoločenských tradícii 
obidvoch miest.  Od tej doby prebehlo niekoľko spoločných akcií.  
Primátor mesta Medzilaborce Ing. Vladislav Višňovský pozval predstaviteľov 
partnerského mesta na priateľské stretnutie v dňoch 23. – 27. novembra 
2015.  
Slávnostné prijatie miestostarostu Ing. Jána Kotačku, riaditeľov základných 
škôl a učiteľov z  Náměšti nad Oslavou sa uskutočnilo v doobedňajších 
hodinách v utorok 24. novembra na mestskom úrade.   
V rámci tejto spolupráce medzi mestami došlo k prejednaniu spolupráce 
základných škôl a ďalších školských zariadení medzi oboma mestami, ktoré 
zástupcovia mesta Náměšť nad Oslavou navštívili a hospitovali na 
vyučovacích hodinách I. a II. stupňa. Zvlášť sa zaujímali o predmety 
matematika, biológia a anglický jazyk na oboch základných školách 
ktorých zriaďovateľom je Mesto Medzilaborce. Navštívili Múzeum 
moderného umenia Andyho Warhola, Svidník, Duklu, obec Osadné, 
Haburu. Vo štvrtok si uctili pamiatku obetí 2. svetovej vojny a pri príležitosti 
71. výročia oslobodenia mesta položili veniec k pamätníku padlým 
hrdinom. Večer pred odchodom si zástupcovia mesta Náměšť nad Oslavou 
a zástupcovia mestského úradu a škôl na ulici Duchnovičovej 
a Komenského z Medzilaboriec zahrali turnaj v kolkoch. 
Pobyt hodnotili obidve strany kladne a dúfajú, že bude prínosom pre rozvoj 
obidvoch partnerských miest. 

Predstavitelia oboch miest majú záujem aj naďalej pokračovať, 
upevňovať a rozvíjať vzájomné partnerské vzťahy, čoho dôkazom budú aj 
vzájomné výmenné návštevy a spoločné podujatia. 

                    
 



 

      Mesto   MEDZILABORCE  a Centrum voľného času 
 

    Vás srdečne pozývajú na akciu spojenú s rozsvietením 
    Vianočného stromčeka 

  pod názvom 

„ Vitaj  Mikuláš „ 
07.12.2015 

o 15:00 hod. na sídlisku Vrch s deťmi  
MŠ Gen. Svobodu a deťmi ZŠ Komenského 

o 15:30 hod. pred MsÚ s deťmi MŠ a 

 ZŠ Duchnovičova 
 

Program :  príchod Mikuláša,  
rozsvietenie vianočného stromčeka 

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Záverečné hodnotenie MŠK Spartak 
Medzilaborce 

 
V sobotu popoludní,  14. novembra 2015,  sa zišla početná výprava 
futbalistov, trénerov, ale aj funkcionárov klubu MŠK Spartak Medzilaborce pri 
príležitosti zhodnotenia jesennej časti- účinkovania vo IV. lige sk. SEVER.  
Prítomných privítal prezident klubu a zároveň aj hlavný tréner Víťazoslav 
Lukáčik, ktorý podrobne zhodnotil účinkovanie svojich zverencov v jesennej 
časti. Slovo po prezidentovi si zobral aj primátor mesta Medzilaborce Vladislav 
Višňovský, ktorý chlapcom poďakoval za vzornú reprezentáciu mesta. Po 
príhovoroch nasledovalo posedenie. Súčasťou akcie bol aj turnaj v kolkoch 
ktorého  víťazom sa stal tréner dorastencov Jaroslav Hrišo na druhom mieste 
sa umiestnil hlavný usporiadateľ  Lukačik Dušan  a na treťom mieste hráč 
Gabriel Lukačik 
Štatistika: jesenná časť 
9. Medzilaborce 16 7 2 7 28:34 23b. 
Doma 
8 zápasov 6 1 1 23:10 19b.  
vonku 
8 zápasov 1 1 6 5:24 4b.  
- v jesennej časti za MŠK Spartak nastúpilo celkovo 23 futbalistov. Kompletnú 
minutáž odohrali dvaja futbalisti a to René Guba a Tomáš Chripak.  
- do streleckej listiny sa zapísalo sedem futbalistov, najviac sa darilo Róbertovi 
Potomovi, ktorý strelil 11 gólov. O sedem presných zásahov sa postaral Tomáš 
Chripák.  
- až 15 hráčov videlo v jesennej časti žlté karty. Najviac ich nazbieral 
defenzívny pilier Róbert Gonos, ktorému sa pred očami žltilo až päť krát.  
- chlapci sa budú svojmu trénerovi hlásiť na prvom tréningu dňa 31. januára 
2016 
 

                                  
                                                                 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Krásne životné jubileum v mesiaci 
december  oslavujú 

 
 50. rokov 

 

Jana MOCHNÁČOVÁ, Májová 737 
Michal PIRNÍK, Kpt. Nálepku 398 
Pavel POLAČKO, Májová 731 
Milan CAPCARA, Duk. hrdinov 265 
Alexander LOZIAK, Komenského 659 
Marián KOSTILNÍK, Májová 737 
Eva BRETLOVÁ, Duchnovičova 591 
Jaroslava ŠAKOVÁ, Komenského 663 
Ladislav HALAS, Gorkého 472 
 

60. rokov 
 

Mária GALLOVIČOVÁ, Gen. Svobodu 130 
Júlia LEVKANIČOVÁ, Májová 732 
 

70. rokov 
 

Eva GOJDIČOVÁ, Kpt. Nálepku 398 
 

80. rokov 
 

Vojtech GOSSÁNYI, Šverova 193 
Mária HUDÁKOVÁ, Duchnovičova 473 
 
 
  

 

    

 
 

Radoslav FERENC 
Nina KMIŤOVÁ 
Simon VAŠKO 
Martin FERENC 

 

Vitaj teda medzi nami utešené dieťa, 
nech na Teba iba dobré sudby žitia letia, 

nech Ti Pán Boh požehnáva všetky žitia kroky 
a buď šťastné v svete krásnom mnohé dlhé roky. 
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  SMÚTOČNÉ OZNÁMENIA 
              
 
 
 
 
 
 

Bolesť neutícha, a tí, 
ktorí Vás  milovali, 

neprestanú spomínať. 
 
 
 
 
 
 

Darina LEŠKOVÁ 
Róbert ŠMIGA 

Tatiana STEZAROVÁ 
Vasiľ ČABALA 

 


